Réwnania wyktadnicze
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Musimy umie¢ rozwigzaé proste réwnania wyktadnicze.
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Réwnania wyktadnicze to réwnania postaci:
af () — pax)

gdzie a, b > 0, a f, g to funkcje rzeczywiste. W naszych przyktadach w
wyktadnikach beda wystepowaty funkcje liniowe, kwadratowe (rzadziej
wielomiany wyzszego stopnia) i warto$¢ bezwgledna.
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Ogodlna strategia
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Ogodlna strategia

e krok 1 Obie strony réwnania zapisujemy jako potega tej samej liczby.
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Ogodlna strategia

e krok 1 Obie strony réwnania zapisujemy jako potega tej samej liczby.

e krok 2 Przyréwnujemy wyktadniki i rozwigzujemy.
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Ogodlna strategia

e krok 1 Obie strony réwnania zapisujemy jako potega tej samej liczby.

e krok 2 Przyréwnujemy wyktadniki i rozwigzujemy.

Przyktad. Rozwigz 32>~ = 243
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Ogodlna strategia

e krok 1 Obie strony réwnania zapisujemy jako potega tej samej liczby.

e krok 2 Przyréwnujemy wyktadniki i rozwigzujemy.

Przyktad. Rozwigz 32>~ = 243

3271 =243
32x71 — 35
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Ogodlna strategia

e krok 1 Obie strony réwnania zapisujemy jako potega tej samej liczby.

e krok 2 Przyréwnujemy wyktadniki i rozwigzujemy.

Przyktad. Rozwigz 32>~ = 243
321 =243
32x71 — 35

Teraz przyréwnujemy wyktadniki:

2x—-1=5

x=3
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Przyktad 1

Rozwiaz
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Przyktad 1

Rozwiaz

Zapisujemy jako potegi 2:
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Przyktad 1

Rozwiaz

Zapisujemy jako potegi 2:

1
(1>X+ = 42
2

2—X—1 — 22X+4

Przyréwnujemy wyktadniki:

—x—1=2x+4
5
X=—=
3
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Przyktad 2

Rozwiaz
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Przyktad 2

Rozwiaz

Zapisujemy jako potegi 3:
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Przyktad 2

Rozwiaz

Zapisujemy jako potegi 3:

(;) 2 — (V3)

3—2X+4 _ 3%4—3

Przyréwnujemy wyktadniki:
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Przyktad 3

Rozwiaz

4 x 8 = (2v2)™~
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Przyktad 3

Rozwiaz

4 x 8 = (2v2)™~

Rozwigzanie:
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Przyktad 3

Rozwiaz

4 x 8 = (2v2)™~

Rozwigzanie:

22 x 23 = 972
23X+2 2—gx

3

3 2=——
X + 2x

4

X =—=

9
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Przyktad 4

Rozwiaz
3x 81! = (V3)™
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Przyktad 4

Rozwiaz
3x 81! = (V3)™

Rozwiazanie (sprébujcie najpierw sami rowzigzaé):
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Przyktad 4

Rozwiaz
3x 81! = (V3)™

Rozwiazanie (sprébujcie najpierw sami rowzigzaé):

3 x 81 = (V3)™

373

34)(_3:3_2%

2x

Ax —3 = ——
X 3
X_g
14
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Przyktad 5

Rozwiaz
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Przyktad 5

Rozwiaz

Rozwigzanie:
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Przyktad 5

Rozwiaz

Rozwigzanie:

2—%:4x—5
14
X =—
9
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Przyktad 6

Rozwiaz
2lx+3l = 1024
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Przyktad 6

Rozwiaz
2lx+3l = 1024

Rozwiazanie:
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Przyktad 6

Rozwiaz
2+3l = 1024
Rozwiazanie:
2x+3l = 1024
olx+3| _ 510
|x +3| =10

x+3=-10 vV x+3=10
x =—13 V x=7
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Przyktad 7

Rozwiaz
3|X72| — X
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Przyktad 7

Rozwiaz
3|X72| — X

Rozwiazanie:
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Przyktad 7

Rozwiaz
3|X72| — X
Rozwiazanie:
3|x—2| — X
3|X—2| — 32X
|x — 2| =2x

Musimy rozwigzaé |x — 2| = 2x.
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Przyktad 7

Rozwiaz
3|X72| — X
Rozwiazanie:
3|x—2| — X
3|X—2| — 32X
|x — 2| =2x

Musimy rozwigza¢ |x — 2| = 2x. Najlepiej narysowaé obie funkcje i

zauwazy¢, ze rozwiazanie jest tylko dla —x + 2 = 2x, co daje x = %
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Przyktad 8

Rozwiaz

(\3[2)3x2—3 — gxt1
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Przyktad 8

Rozwiaz

(\3[2)3x2—3 — gxt1

Rozwigzanie:
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Przyktad 8

Rozwiaz

(\3[2)3x2—3 — gxt1

Rozwigzanie:
(\3[2)3%—3 _ gxtl
0x*=1 _ 92x+2
x*—1=2x+2
x*=2x—3=0
(x=3)(x+1)=0
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Przyktad 8

Rozwiaz ,
(\3/5)3x -3 _ 4x+1

Rozwigzanie:
(\36)3X2—3 — 4x+1
0x*=1 _ 92x+2

x2 —1=2x+2
x> —2x—-3=0
(x=3)(x+1)=0

Otrzymujemy x = 3 lub x = —1.
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W razie jakichkolwiek pytan, prosze pisa¢ na T.J.Lechowski@gmail.com.
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